



我爱新昌微信



我爱新昌客户端

投稿邮箱: jinrixc@163.com

## 小县六大再突破 八个奋力干出彩

# 交通项目建设满弦发力

### 527国道至新昌大道公路建设工程(二期)项目有望12月底完工

记者 项泽统

本报讯 4月8日,记者在527国道至新昌大道公路建设工程(二期)施工现场看到,2台吊机横跨桥墩,巨大的机械臂缓缓吊起重约80吨的预制混凝土梁板,10余名施工人员分散于不同作业面,紧张有序地推进天然气桥的梁板架设。

“采用桥梁横跨之后,施工可以避免省级高压天然气管线

的迁改。”县交投集团交建公司工程科科长王夏勋表示,采用桥梁横跨天然气管线的方案,可以大幅节省施工时间、降低工程难度,从而加快整体施工进度。

527国道至新昌大道公路建设工程(二期)是我县城区连接527国道的一条快捷通道,项目位于七星街道和羽林街道,并横跨巧英灌区灌溉渠道。

“项目设置了架空渡槽,保障灌区水利设施原有灌溉功能

不受影响。”王夏勋介绍,项目部重新设计了美观又实用的拱形渡槽,目前渡槽正在加紧施工中,该节点计划于5月底完成。

自去年4月底项目正式启动以来,县交投集团全力推进施工,目前已完成形象进度60%,眼下,该项目已经进入全面攻坚施工阶段,持续掀起春季大干热潮。“目前项目共有140余名工人分散在各个节点同时作业,我们力争在今年12

月底前全线完工。”项目施工单位负责人盛佳伟说。

527国道至新昌大道公路建设工程(二期),路线全长约2.3公里,为双向四车道一级公路标准(兼顾城市道路功能),设计速度60km/h,总用地面积约381亩,总投资4.2亿元。投入使用后,将促进城北台地开发,对于我县建设综合立体现代交通网,更加深层次的融入义甬舟水道开发建设具有重要的意义。



## 东门如城路网初具雏形

近日,记者从县东门如城建设管理办公室了解到,东门如城路网项目即将进入施工尾声。该项目通车后将为活力新城注入强劲动能。图为一路和中环路交叉口的施工现场,放眼望去,纵横交错的路网已勾勒出新城骨架,隧道穿山越岭,桥梁跨溪连整,双向四车道的城市骨干道路初具雏形。

(记者 夏炯炯 俞沅城 摄)

# 692支队伍超4500人次参赛

## 第十四届全球华人羽毛球团体锦标赛开赛在即

记者 张佳妮 徐鹏

本报讯 备受瞩目的第十四届全球华人羽毛球团体锦标赛即将在县小球中心开赛。这场汇聚全球羽毛球精英的体育盛事,定于4月17日至20日激情上演,吸引了来自世界各地近3000名选手参与,参赛规模达4515人次,他们将以满腔的热情和卓越的球技,为观众奉献一场精彩绝伦的比赛盛宴。

本次锦标赛由全球华人羽毛球联合会、县教育体育局、县公共服务集团有限公司共同主办,县

体育文化发展集团有限公司和县羽毛球协会承办。赛事设置了多个组别,包括业余组团体赛(混合团体、男子团体、女子团体)、3V3混合组、3V3男子组以及特邀嘉宾组等,吸引了美国、英国、加拿大、马来西亚等多个国家,我国香港、澳门、台湾地区及多个省市的692支队伍参赛,规模空前。

尤为值得一提的是,本次锦标赛将迎来一位传奇人物——“老顽童”林友茂。林友茂先生今年已经104岁高龄,但他依然精神矍铄,对羽毛球运动充满热爱。作为

WCBF(全球华人羽毛球联合会)的健康大使,他自50岁起与羽毛球结缘,几乎连续三十年征战华人民间杯羽毛球赛。他的坚持与热爱,不仅激励了一代又一代的羽毛球爱好者,也成为了全球华人羽毛球运动的一笔宝贵财富。此次,林友茂先生将亲临现场,与选手们共同感受羽毛球的魅力,他的到来无疑将为本次锦标赛增添无限光彩。

作为全球华人羽毛球运动的一次盛会,本次锦标赛不仅是一次体育竞技的巅峰对决,更是一次文化交流的桥梁和情感沟通的纽

带。目前,赛事筹备工作正在紧张进行,组委会将全力以赴,为参赛选手、观众以及各界来宾提供优质的服务和保障,确保比赛顺利、有序进行。我县也将借此契机,通过体旅融合的方式,全方位展示全县经济、文化和旅游资源,进一步提升城市知名度和美誉度。

随着开赛日期的日益临近,小球中心已经洋溢起浓厚的比赛氛围。让我们共同期待这场全球华人羽毛球界的顶级盛宴,见证精彩激烈的比赛瞬间,感受羽毛球运动的独特魅力与无限激情!

# 县政协十一届二十一次主席会议举行

记者 张佳妮 张亦文

本报讯 昨日,县政协举行十一届二十一次主席会议,听取各条线月度工作交流、审议有关制度机制和年度重点工作安排。县政协党组书记、主席王仲林主持会议并讲话。

会议审议通过《政协新昌县委员会2025年工作要点》《十一届新昌县政协委员履职考核办法》和《加强社情民意信息和资政建言工作机制》,听取县政协十一届四次提案立案情况汇报,审议确定年度重点提案。县政协各办、委围绕4月份重点工作安排作交流汇报。

会议指出,推动政协事业高质量发展,关键在于深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在于全面贯彻落实中央和省市委的部署要求。政协机关全体同志要强化政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚持把开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为强化绝对忠诚政

治品格,擦亮“同心向党”鲜明标识的具体行动;作为持续深化作风建设、纵深推进自我革命的重要抓手和推动政协工作提质增效的有力保障。要牢牢把握“学查改促”一体贯通的内在要求,坚定不移把中央八项规定精神贯彻落实到政协工作全过程、各方面。

会议强调,要强化精品意识和高质量履职理念,彰显专门协商机构优势作用,围绕会议各项部署安排,精心组织调查研究和协商议政活动,着力提高议政建言精准度、增强民主监督助推力,提升服务为民实效性,扎实推进“浙里协商”和“协力共富”生动实践,切实当好党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者。要提高工作站位,砥砺六干精神,自觉把政协工作置于“进一步全面深化改革”的大局中谋划推进,统筹抓好协商平台深化建设、协商渠道贯通协同、协商民主文化赋能、制度机制功能建设、服务保障提质增效等各项工作,全力把人民政协建设成为委员之家、民主之家、团结之家。

# 斩获吉尼斯世界纪录

## 新昌人画家完成《四大名著人物长卷》创作

记者 吕伯元

本报讯 近日,我县文化领域迎来一件大喜事,新昌人周金良画家创作的《四大名著人物长卷》成功创下了吉尼斯世界纪录,这将成为我县文化创新发展的一张亮丽名片。

点上一支香,沏上一壶茶,手提一支笔……在朽木艺术馆,画师周金良正在人物画补色。其中,他创作的《四大名著人物长卷》受到社会各界的广泛关注。“四大名著人物长卷,在北京参加展览时,被中央电视台看到,就把它申报吉尼斯世界纪录,用了一年多时间,终于申报成功,证书也下来了。”周金良说。

周金良以工笔重彩技法绘制完成《四大名著人物长卷》,历时8年时间,内容涵盖《西游记》、《红楼梦》、《三国演义》、《水浒传》四部经典中的377位代表性人物,画卷累计150米左右。作品人物神态鲜活,既还原了原著精髓,又融入现代审

美意趣,堪称生活与艺术的跨时空对话。

周金良笔名朽木,精书法、善工笔。来新后,相继创办了天河茶业、云上霞谷农业等农企。在空闲之际,游走我县山水间,立足自然风光资源优势,挖掘唐诗之路的历史文化内涵、文化符号和文化载体,盘活文化产业,淬炼孕育特有的企业文化。“我以这个荣誉为契机,把新昌的山山水水,用艺术手法画在纸上,展示给大家。接下来,我准备用一幅百米长卷,把十里潜溪两边的风光画在宣纸上,以艺术的形式呈现给大家。”周金良说。

和周金良一样。一直以来,我县许多书画艺术家坚守文化根脉,以书画为媒,用笔墨传情,坚持“引进来,走出去”,投身于艺术创作,创作的作品受到艺术界的青睐,被誉为“新昌书画现象”。目前,我县有全国书法家协会会员17名,全国美术家协会会员11名。

新昌县融媒体中心 宣

### 争创全国文明城市

### 争做文明新昌人

